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REPUBLIKA SRBIJA-AP VOJVODINA
PREKRŠAJNI SUD U RUMI
Posl. br. Su IV-31   5/16
Dana, 25.03.2016. godine.

Na osnovu člana 52. i 53. Zakona o uređenju sudova (Sl. glasnik br.116/08) i  člana 108. Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS“ br.124/2012i 68/15) Predsednica Prekršajnog suda u Rumi donela je sledeću 

O D L U K U
Ugovor o javnoj nabavci male vrednosti br.3 za 2016. godinu za nabavku zamenskih (kompatibilnih) tonera za potrebe Prekršajnog suda u Rumi, ul. Železnička br.13 DODELJUJE SE ponuđaču DOO „Mali servis“ iz Beograda, Ul. Luja Adamiča br. 32.
                                                        O b r a z l o ž e nj e
Komisiji u sastavu Zoran Knežević, Dragana Novaković i Goran Šukunda pristiglo je 12 ponuda u postupku javne nabavke male vrednosti br.3 za 2016. godinu za nabavku zamenskih(kompatibilnih) tonera za potrebe Prekršajnog suda u Rumi. 

           Ponude su dali: „Ju Favorit“-Ruma, Antika“ DOO - Beograd, DOO „Amphora“ – Beograd, DOO „Mali servis“ Novi Beograd, DOO„Recit“-Beograd, DOO“Grafo din komerc“ iz Beograda, DOO „Tri de market“ iz Beograda, DOO „N-Copy“ iz Novog Sada, „Live company servis“ iz Novog Sada, DOO „Akacija“ iz Pančeva, DOO „Stylos“ iz Novog Sada i DOO „VHP sistem“ iz Beograda.


 Komisija je predložila da se predmetni ugovor zaključi sa DOO „Mali servis“ iz Beograda, Ul. Luja Adamiča br. 32, obzirom da je isti ponudio najnižu cenu, a u smislu čl.85 st.1 tač.2 Zakona o javnim nabavkama, odnosno uslovima iz poziva za dostavljanje ponuda od 15.03.2016. godine, te obzirom da su svi ponuđači svoje ponude dali pod jednakim uslovima i da su svi odgovorili zahtevima iz poziva za dostavljanje ponuda.

U toku postupka nije bilo zahteva za zaštitu prava u smislu čl.148 i 149 Zakona o javnim nabavkama.

Obzirom na gore navedeno donosilac odluke je podržao predlog Komisije i doneo odluku kao u dispozitivu.




                   Predsednica suda      
                                                                 Marija Gmizić
POUKA: Protiv ove odluke učesnik u postupku dodele ugovora o javnoj nabavci može podneti zahtev za zaštitu prava Republičkoj komisiji za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki a putem ovog Suda u roku od 5 dana od dana prijema odluke.

